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BM für Frauen, Medien und öffentlichen Dienst  

Anfragebeantwortung 
 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Birgit Schatz, Kolleginnen und Kollegen 

haben am 6. Juli 2007 unter der Nr. 1270/J an mich eine schriftliche parlamentari- 

sche Anfrage betreffend Beschäftigung von Lehrlingen im Bundeskanzleramt ge- 

richtet. 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 6: 

 Wie viele Lehrlinge stehen (nach Geschlecht und Lehrjahr aufgegliedert) zum 
Zeitpunkt der Anfragebearbeitung in Ihrem Ministerium in Ausbildung? 

 Für welchen Beruf werden diese Lehrlinge ausgebildet? Bitte führen Sie pro Lehr- 
beruf jeweils Gesamtzahlen und nach Geschlechtern getrennte Lehrlingszahlen 
an. 

 Wie viele Lehrlinge haben 2006, 2005 und 2004 in welchen Berufen die Ausbil- 
dung in Ihrem Ministerium erfolgreich abgeschlossen? Bitte führen Sie für jedes 
Jahr pro Lehrberuf jeweils Gesamtzahlen und nach Geschlechtern getrennte 
Lehrlingszahlen an. 

 Wie viele derzeit in Ihrem Ministerium beschäftigte Personen haben 2006,2005 
und 2004 in welchen Berufen die Ausbildung in Ihrem Ministerium erfolgreich ab- 
geschlossen? Bitte führen Sie für jedes Jahr pro Lehrberuf jeweils Gesamtzahlen 
und nach Geschlechtern getrennte Lehrlingszahlen an. 

 Wie viele Personen haben bisher im Jahr 2007 eine Lehrausbildung in welchem 
Beruf in Ihrem Ministerium abgeschlossen? Wie viele von Ihnen wurden nach 
dem Ablauf der Behaltepflicht weiter beschäftigt? Bitte führen Sie pro Lehrberuf 
jeweils Gesamtzahlen und nach Geschlechtern getrennte Lehrlingszahlen an. 

 Wie viele Lehrlinge, die in den Jahren 2004, 2005 und 2006 in Ihrem 
Ministerium 
eine Ausbildung abgeschlossen haben, wurden nach Abschluss ihrer Ausbildung 
im Ministerium weiterbeschäftigt. Bitte führen Sie für jedes Jahr pro Lehrberuf je- 
weils Gesamtzahlen und nach Geschlechtem getrennte Lehrlingszahlen an. 
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Ich verweise zuständigkeitshalber auf die Beantwortung der parlamentarischen 

Anfrage 1269/J durch den Herrn Bundeskanzler. 
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